

**Средняя стоимость банкетов в минувшие новогодние праздники упала на 30% по сравнению с прошлым годом. Как сообщил вице-президент Федерации рестораторов и отельеров РФ Сергей Колесников, число банкетов не снизилось, однако они стали намного скромнее.**

## Грузинская зелень появится в наших магазинах

ВСЛЕД ЗА ВИНАМИ И КОНЬЯКАМИ В РОССИЮ ПОВЕЗУТ  
ПЕТРУШКУ И КИНЗУ

Глава Россельхознадзора Сергей Данкверт и руководитель Национального агентства продовольствия Минсельхоза Грузии Заза Долидзе подписали в Берлине в рамках «Зеленой недели-2015» соответствующее соглашение.

ПОСЛЕ ТОГО как Грузией перестал руководить Михаил Саакашвили, российско-грузинские отношения пошли в гору: товарооборот сельскохозяйственной продукции между Россией и Грузией достиг 200 млн. долларов, и это еще не предел. На прилавках российских магазинов стали появляться старые добрые грузинские вина и коньяки, минеральная вода, а теперь настала очередь и грузинской зелени.

Подписанное в Берлине соглашение позволяет вернуться на российский рынок грузинским кинзе, петрушке, укропу, сельдерею, которые не допускались к импорту в течение последних десяти лет, напоминает РБК.

Вскоре могут появиться и другие продукты из Грузии: рыба, мед, семена подсолнуха, кукуруза.

Напомним, в декабре 2005 года был прекращен ввоз в Россию сельскохозяйственной продукции из Грузии, а также вина и минеральной воды. Все из-за того, что Тбилиси неоднократно нарушал международные и российские требования при оформлении фитосанитарных сертификатов.

Теперь чиновники с обеих сторон договорились, что до момента формирования на территории Грузии государственной системы лабораторных экспертиз и системы государственного мониторинга будут осуществляться совместные процедуры, предшествующие фитосанитарной сертификации зеленых культур, сообщается на сайте Россельхознадзора.

Людмила ПАНАРИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Свежую грузинскую столовую зелень теперь можно будет купить и в супермаркетах.

### ОБРАЗОВАНИЕ

## На ЕГЭ можно будет пожаловаться

РОСОБНАДЗОР ОТКРЫЛ СПЕЦИАЛЬНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ ПО ВОПРОСАМ ЕГЭ

ДО СДАЧИ ЕГЭ остается еще три месяца (в этом учебном году он пройдет в две волны: в апреле и в мае — июне), а Рособнадзор уже открыл специальную горячую линию по всем вопросам, связанным с единым государственным экзаменом.

По телефонам горячей линии: **8-(812)576-34-40, 8-(812)576-34-38, 8-(812)576-18-74** могут позвонить не только школьники и их родители, но и выпускники прошлых лет. Преподавателям тоже небезынтересно будет уточнить у специалистов Рособнадзора процедуру оформления заданий, организа-

ционные требования и т. д. Кроме того, петербуржцы могут сообщить о нарушениях на экзамене, а также о неудовлетворительной работе при подготовке и проведении ЕГЭ на адрес электронной почты [ege@obrnadzor.gov.ru](mailto:ege@obrnadzor.gov.ru), сообщается на сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.

Более того, вопросы можно задать на форуме портала ЕГЭ и на страничках Рособнадзора в социальных сетях.

Людмила КЛУШИНА

БДИ!

## Пожарные проводят День начинающего предпринимателя в МЧС

СУБЪЕКТОВ МАЛОГО  
И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА ЖДУТ  
НА БОЛЬШОМ ПРОСПЕКТЕ

ДЕНЬ НАЧИНАЮЩЕГО предпринимателя в МЧС будет проводиться еженедельно по вторникам с 16.30 до 18.00 в отделе надзорной деятельности Петроградского района (Большой пр. П. С., д. 11/2, каб. №3).

Цель мероприятия — эффективная защита прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства и реализация принципа открытости и прозрачности административных процедур при осуществлении надзорной деятельности, создание комфортной среды для добросовестных правообладателей объектов защиты, а также повышение уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности по вопросам обеспечения гражданской обороны в чрезвычайных ситуациях и пожарной безопасности.

ОНД Петроградского района  
по г. Санкт-Петербургу  
СПб ГКУ «Пожарно-спасательный  
отряд противопожарной службы  
Санкт-Петербурга  
по Петроградскому району»

ХОРОШАЯ  
НОВОСТЬ

## В Петербурге появится памятник Бродскому

ПАМЯТНИК Иосифу Бродскому планируется установить на брандмауэре дома Мурузи (Литейный пр., 24), где находилась квартира поэта. Об этом сообщили в комитете по государственному использованию и охране памятников истории и культуры (КГИОП) Смольного.

Ранее планировалось установить памятник напротив дома №3 по Пироговской набережной. Однако от этой идеи впоследствии отказались.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

### СЛОВО — СИНОПТИКАМ

## Идет стужа, будет скользко

ОТТЕПЕЛЬ СМЕНИТ МОРОЗЫ

ПО ПРОГНОЗУ МЕТЕОБЮРО Российского государственного гидрометеорологического университета, на смену теплой и сырой погоде с началом рабочей недели придет мороз. Скандинавский антициклон откроет доступ холодному арктическому воздуху в наш регион. Помимо понижения температуры нас ожидает весьма неблагоприятная обстановка на дорогах. Будьте предельно внимательны: станет очень скользко.

Днем в понедельник температура опустится до минус 2 — 4 градусов, а ко вторнику понизится уже до 8 — 11 градусов мороза. Осадки практически прекратятся, зато частым явлением станет солнце на небосводе.

Во второй половине недели нас ожидает небольшой снег и ослабление мороза на 3 — 4 градуса. В выходные температурный фон почти не изменится, осадки наиболее вероятны в конце недели.

Зима в этом  
году выдалась  
переменчивая:  
то мороз,  
то оттепель.



Фото Натальи ЧАЙКИ